
 

 

 

 

IZVJEŠĆE O REZULTATIMA ANKETIRANJA POLAZNIKA SSS KAZNENO PRAVO 

Ovo izvješće prikazuje prosječno zadovoljstvo polaznika Sveučilišnog specijalističkog studija Kazneno pravo 

kvalitetom kolegija, izvođenja nastave te radom mentora i ostalih profesora na studiju. U trenutku anketiranja 

popis je brojao 22 polaznika, od kojih se anketiranju odazvalo njih 13. Ocjene, odgovori na pitanja i komentari 

na koji su prikupljeni od ispitanika prikazani su niže, koristeći grafove automatski generirane od strane Google 

Docs softvera. Svi korišteni pojmovi su rodno neutralni. 

OPĆENITI PODACI I FINANCIRANJE STUDIJA 

Kao uvodno pitanje ispitanici su navodili na koji su način saznali za studij i zašto su ga upisali – „Molimo da 

ukratko navedete kako ste saznali za ovaj studij, odnosno zašto ste se odlučili upisati ga.“: 

• Za studij sam saznao iz javnog pogovora, a na isti sam se odlučio zbog vlastite želje za znanjem više. 

• Za studij sam saznao službenim kanalom preko MUP-a, Ravnateljstva policije.,a odlučio sam se iz 
razloga stjecanja novih znanja i stručnih kompetencija naših profesora. 

• Saznala sam za studij na poslu jer nam je bila proslijeđena e-pošta s upitom o broju zainteresiranih 
kandidata. Upisala sam ga motivirana željom za unapređenjem svojih znanja i povišicom na plaću. 

• Za studij sam saznao od kolega na poslu, a odlučio sam se upisati ga radi stjecanja dodatnih znanja i 
vještina, usavršavanja na području kaznenog prava, te ostvarivanja dodatka na plaću. 

• Dopisom udruge kriminalista 

• Putem službene elektroničke poste 

• e-mail obavijest 

• informirao sam se o kaznenopravnim studijima te sam u razgovoru sa djelatnicima referade došao 
do informacije o otvaranju novog studija odnosno SSS kazneno pravo. 

• Natječaj na stranici Pravnog fakulteta u Osijeku 

• Za studij sam saznao putem poziva za iskazivanjem interesa koju je Vaša ustanova uputila Uredu 
Glavnog ravnatelja policije. 

• Putem web stranice fakulteta. 

• Saznao sam od kolega, a upisao zbog stručnog i osobnog usavršavanja. 

• Dobili smo obavijest na poslu 

Svi su polaznici studij financirali iz vlastitih sredstava, ali troje je pri tome primilo i stipendiju. 
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OPĆENITA OCJENA I PREPORUKA STUDIJA 

Na pitanje da prema vlastitim iskustvima brojčano ocijene program, 

izvođenje i općeniti dojam stečen pohađanjem doktorskog studija prava, 

ispitanici su dali prosječan odgovor od visokih 4,85, ocjena raspoređenih 

kako je prikazano u grafu desno. 

Svih 13 anketiranih polaznika odgovorilo je da bi drugima preporučili 

pohađanje ovoga studija („S obzirom na Vaša ukupna iskustva, biste li 

drugima preporučili da upišu ovaj studij?“), što obzirom na visoku 

općenitu ocjenu dodijeljenu programu i izvođenju studija i nije 

neočekivano: 

PITANJA O PROGRAMU 

„Je li program studija dobro osmišljen?“ 

11 anketiranih polaznika smatra da je program studija dobro osmišljen, dok po jedan smatra da nije odnosno 

da ne može procijeniti. 

 

  



 

 

„Je li program studija dovoljno izazovan i stimulativan?“ 

Svi anketirani polaznici smatraju da je program studija dovoljno izazovan i stimulativan. 

„Je li izvođenje programa studija dobro organizirano?“ 

Samo jedan ispitanik ne može procijeniti kvalitetu izvođenja programa studija, dok ostali smatraju da je ono 

dobro organizirano. 

 

„Jesu li izborni predmeti zadovoljavajuće raznoliki i dostupni?“ 

Svi ispitanici smatraju da su izborni predmeti zadovoljavajuće raznolikosti i dostupnosti. 

 

Na temu programa studija uneseni su sljedeći komentari: 

• Možda bi za stručne predmete (ZKP, i KZ kao i sudsku praksu) trebala veća satnica. 

• Program studija je dobro koncipiran i osmišljen. 

• program studija me je oduševio, izuzetno su zanimljivi predmeti kao i predavači 

• Program je dobro strukturiran i pokriva ključne aspekte kaznenog prava koji su prilagođeni strukturi 
polaznika. 



 

 

• Predavači su izuzetno stručni i posvećeni, te pružaju duboko razumijevanje kaznenog prava. Njihovo 
iskustvo i otvorenost za raspravu i razmjenu praktičnih mišljenja značajno doprinose kvaliteti nastave. 
Potiče se interaktivnost i diskusija među studentima, ali i s predavačima što je vrlo pozitivno. 

PODRŠKA 

„Ukupno gledajući, smatrate li da imate dovoljnu podršku nastavnog osoblja?“ 

Svi ispitanici smatraju da su dobili dovoljnu podršku nastavnog osoblja. 

 

„Ukupno gledajući, smatrate li da imate dovoljnu podršku mentora?“ 

Deset ispitanika smatra da su dobili dovoljnu podršku mentora, dok ostali ne mogu procijeniti ili ga još nemaju. 

 

„Ukupno gledajući, smatrate li da imate dovoljnu podršku fakultetske administracije?“ 

Jedan ispitanik smatra da nije imao dovoljnu podršku stručnih službi i fakultetske administracije, dok je ostatak 

bio zadovoljan razinom podrške. 

 

  



 

 

Na temu podrške tijekom studija uneseni su sljedeći komentari: 

• Podrška profesora i administracije je izvrsna. 

• Podrška je više nego dobra na svim ovim razinama. 

• Podrška je također izuzetna i na iznenađujuće visokom nivou, od referade, knjižnice, profesora, 
apsolutno svih djelatnika koji su uvijek na raspolaganju studentima 

• Sve pohvale osoblju, profesorima i tajniku koji je uvijek na raspolaganju 

• Akademsko i administrativno osoblje su uvijek dostupni za pitanja i savjetovanje. Ispitni rokovi su 
prilagođeni studentima, a profesori su fleksibilni glede njihovog određivanja, te na taj način dodatno 
olakšavaju usklađivanje studijskih i drugih obaveza što je posebno bitno ako se uzme u obzir da se 
radi o izvanrednom studiju te da je dio polaznika iz Zagreba i drugih mjesta koji su udaljeni od Osijeka. 

ETIČNOST I METODOLOGIJA 

„Jeste li otprije ili tijekom studija upoznati s mogućnošću i potrebom korištenja antiplagijatskih 

programa?“ 

Jedan anketirani student nije prije ili tijekom studija upoznat s antiplagijstskim softverom, dok relevantne 

spoznaje ima njih 12. 

 

„Jeste li otprije ili tijekom studija upoznati s metodologijom stručnog i znanstvenog rada?“ 

Svi su ispitanici upoznati s metodologijom stručnog i znanstvenog rada. 

 

  



 

 

„Smatrate li se dovoljno pripremljenima za izradu specijalističkog rada?“ 

Deset se ispitanika smatra dovoljno pripremljenima za izradu specijalističkog rada, dok troje smatra da još 

nisu dosegli tu razinu. 

 

 

ZAPOŠLJIVOST 

„Vaše trenutno radno mjesto je:“ 

Pitanje o vrsti trenutnog radnog mjesta vjerojatno nije najjasnije postavljeno ili objašnjeno; odgovori su stoga 

raznoliki. Neupitno je da su svi ispitanici zaposleni te da se ih 6 izjasnilo da su u pravnoj struci, dok preostalih 

7 vjerojatno radi van prava – mahom navedeno kao policijske djelatnosti. 

 

„Smatrate li da program studija pruža dovoljno praktičnih vještina i iskustava za unaprjeđenje Vaše 

karijere?“ 

Svi ispitanici koji mogu procijeniti (njih 11) smatraju da program studija pruža dovoljno vještina za 

unaprjeđenje karijere. 

  



 

 

KOMENTARI 

„Što smatrate najvećim snagama ili prednostima ovog studija?“ 

• Mladi i susretljivi profesori, željni prenošenju svojih znanja i iskustva. 

• Stjecanje novih znanja od izvanrednih profesora! 

• Visoko kompetentni profesori i predavači. 

• Razjašnjavanje praktičnih problema 

• Nova znanja. Upoznavanje novih ljudi. 

• Koncept studija je lijepo osmišljen, traži se doprinos studenta i kritičko razmišljanje o aktualnim 
problemima u kaznenom pravu kroz rasprave na predavanjima i eseje 

• Stručnost i posvećenost predavača, poticanje interaktivnosti i diskusije, pažljivo osmišljen program 
prilagođen polaznicima, fleksibilnost ispitnih rokova, podrška akademskog i administrativnog osoblja 

• Profesore. 

„Što smatrate najvećim slabostima ili nedostacima ovog studija?“ 

• Predavači u nekim segmentima nemaju praktičnog iskustva 

• Bilo bi poželjno studijsko putovanje ili odlazak na npr. VSRH i sl. 

• Nemam niti jednu primjedbu koju bih smatrala nedostatkom. 

• U nekim slučajevima, vremenski raspored predavanja može biti izazovan za studente koji balansiraju 
studij s radnim obavezama, posebice one koji dolaze iz udaljenijih krajeva. Opcija za više online 
predavanja mogla bi olakšati sudjelovanje. 

• Nema. 

• Nema 

„Ukoliko želite unijeti još neke komentare molimo da ih unesete ispod.“ 

U ovoj sekciji nisu zabilježeni komentari ispitanika. 


